Ki vagyok én?

1.
Kereskedő vagyok, és hajótörést szenvedtem. Szerencsére a hajóból partra tudtam menekíteni az életben maradáshoz nélkülözhetetlen eszközöket. Hűséges társra lelek egy bennszülöttben.

2.
Nem akarok iskolába járni, semmi kedvem tanulni. Az igazán nekem való foglalatosság az evés, ivás, alvás. Nem fogadom meg senkinek a tanácsát, megyek a saját fafejem után. A hazugságoktól megnő az orrom.

3.
Felkapott a forgószél, nincs más vágyam, mint hazajutni Kansasba, Emmi nénihez és Henrik bácsihoz. Ehhez viszont szükségem van egy varázsló segítségére, aki Smaragdvárosban lakik.

4.
Van két működő és egy kialudt vulkánom. Meglátogatom az otthonom környéki kisbolygókat, közben barátokat szerzek. Megszelídítem a rókát.

5.
Bosszút állok a családomért. Hiába őrködik a simabőrű éjjel nappal, hiába rakja tele házának környékét rókavassal, a zsákmányomat megszerzem. Jó tanítómesterem volt, pótapám Karak.

6.
Olyan világban élek, amelyiknek saját pénzneme, koboldok által őrzött bankrendszere van, melyet bűbáj és varázslat véd. A varázsló- és boszorkányképző szakiskola tanonca vagyok.

